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Председник ДС у Белој Цркви Жељко Црногорац каже да је на одборнике те странке и
ЛСВ бачен сузавац како не би присуствовали седници скупштине општине.

  

Црногорац је рекао да је приступ ванредној седници спречило обезбеђење, а да се
полиција не одазива на позиве.

  

"Обезбеђење се налази и унутра и напољу и не дозвољавају одборницима да уђу у
зграду општине", рекао је председник ДС-а и одборник те странке у скупштини општине
Бела Црква.

  

На другој страни, како преноси "Блиц", из СНС тврде да су сви наводи демократа
нетачни и да су они ти који су нападнути. Како тврде напредњаци, ДС и ЛСВ су довели
100 људи испред општине да протестују како би спречили одржавање седнице. 

  

Ванредна седница скупштине у Белој Цркви почела је у 10 часова и сазвана је на
иницијативу опозиционе СНС. У тој општини на власти је коалиција предвођена ДС, ЛСВ
и Јединственом Србијом, чији је потпредседник недавно прешао у СНС. 
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Због инцидената, Црногорац је поручио премијеру Александру Вучићу и лидеру СНС да
"одмах распише изборе".

  

"Хоћемо демократију и у Белој Цркви. Нећемо да нас нико бије. Ми имамо право да
кажемо своје мишљење за скупштинском говорницом и то право смо давали и Вучићу
када је био у опозицији", рекао је Црногорац. 

  

Истовремено, Демократска странка је саопштила да се насиље у Белој Цркви наставља
и да је функционеру демократа Жељку Црногорцу бачен сузавац у очи. 

  

Како се наводи у саопштењу ДС, "јучерашње правно насиље је прерасло у физичко
наслије", а одборницима ДС није дозвољено да уђу у салу Скупштине Општине.
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  "Потреба СНС да не бирајући средства дође до власти говори више о тој странци негобило који политички противник. На државним институцијама је да покажу тој странци датакво понашање неће бити толерисано", наводи се.   Демократска странака наводи и да захтева од свих надлежних органа да хитно реагују истану на пут СНС која, "не бирајући средства, покушава да дође на власт апсолутносвуда у Србији без обзира на резултате избора".   Војвођанске демократе су јуче саопштиле да СНС покушава да преузме власт у тојопштини "отмицом једног броја одгобрника владајуће већине".  (Б92)  СНС: Сузавац су бациле присталице ДС-а и ЛСВ-а  Посланик СНС у Скупштини Србије Жељко Сушец рекао је Тањугу да су демократе ипредставници ЛСВ покушали да блокирају рад скупштине, претили људима и "отвореностали против демократије".  

  - Демократе и лигаши су испред зграде општине довели око 100 присталица, којипротестују како би спречили одржавање седнице. Они су физички насрнули на нашеодборнике и коалиционе партнере, а у скупштинској сали преврћу столове - рекао јеСушец.  Сушец објашњава да је седница Скупштине општине Бела Црква, на којој је требало дабуде утврђена нова скупштинска већина, коју ће чинити СНС и ЈС, била сазвана узаконском року: "Али, Пајтићеве демократе не презају ни од чега, само да не би изгубиливласт. Бацили су демократију под ноге", оценио је Сушец.  Он је истакао да су сузавац бацили одборници ЛСВ и ДС.  У општини Бела Црква на власти је коалиција предводјена ДС, ЛСВ и ЈединственомСрбијом, чији је потпредседник недавно прешао у СНС.  (Блиц)    
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